



## **В городе Чапаевск сотрудник полиции, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшего по неосторожности смерть человека, предстанет перед судом**



Следственным отделом по городу Чапаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского (водителя) 1 отделения отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции О МВД России по городу Чапаевск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 23 октября 2020 года обвиняемый, управляя автомобилем «Лада-Калина» и осуществляя движение по улице Советской в городе Чапаевск Самарской области, допустил наезд на идущего навстречу пешехода, 2003 года рождения, который от полученных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

повреждений скончался в больнице.

В настоящее время, приказом начальника территориального органа внутренних дел, сотрудник полиции отстранен от выполнения служебных обязанностей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в федеральный суд города Чапаевск для рассмотрения по существу.

*13 Ноября 2020*

*Адрес страницы:* <https://samara.sledcom.ru/news/item/1515088>